

总统将出席东盟-澳大利亚峰会

3月4日,佐科维总统在马鲁夫副总统等陪同下来到雅加达哈林机场,并准备前往澳大利亚进行一系列的国事访问,其中包括出席东盟-澳大利亚峰会等。



泗水警察机动部队总部发生爆炸事件

3月4日,东爪哇省泗水警察机动部队总部发生爆炸事件。警方声称意外事故,而且没有造成人命伤亡。

总统将出席东盟-澳大利亚峰会

亦与各国领导人讨论能源转型及巴勒斯坦等问题

【本报讯】佐科维总统于3月4日在雅加达哈林机场举行记者会时声称,他今天启程前往澳大利亚除了进行国事访问之外,也要出席同个地点召开的东盟-澳

大利亚高峰会议,主要议程是讨论关于能源转型乃至巴勒斯坦战争等问题。

佐科维总统透露说:“我将利用这个机会推动印尼与澳大利亚

及其他友好国家的合作关系,加强东盟经济一体化,能源转型、数字化转型以及合作范式的进步等事项。我们也始终一致地尊重国际法,也包括巴勒斯坦问题在内。”

除了出席东盟-澳大利亚峰会之外,佐科维总统也将会见澳大利亚总理安东尼(Anthony Albanese),以及新西兰总理克里斯托弗(Christopher Luxon)和柬埔寨领导人等进行双边会谈。然后,佐科维总统和随行人员将于3月6日返回雅加达。

佐科维总统说,“无论与哪一位国家总理或领导人会晤,我都会提及关于新首都努山达拉的投资建设问题。”

此前报道称,佐科维总统将于2024年3月4日赴澳大利亚进行工作访问,同时也出席东盟-澳大利亚峰会。在今次的峰会上,也一并举行东盟-澳大利亚伙伴关系第50周年纪念会。

总统补充说:“东盟-澳大利亚峰会的主题是‘面向未来的伙伴关系’。主要是讨论如何推进东盟-澳大利亚全面战略伙伴关系,在未

来能够更加优化,以实现一个既和平又繁荣的印度-太平洋区域。”

当媒体询问有关某些政党领导人纷纷推动国会使用调查权,以彻查大选许多疑似舞弊事件的问题时,佐科维总统说,这种事情最好去问有关的政党领导人。

同样的,有记者提问关于印尼团结党(PSI)所获得支持票数,在近日突然剧增,几乎要跨越国会门槛的问题。国家元首同样回应说:“您应该去问有关的政党。”

(Sm)

马福强调将向宪法法院提出诉讼

自承拥有2024年总统选举舞弊案充分证据

【本报讯】第三号副总统候选人马福(Mahfud MD)表示,他已经准备好将2024年总统选举舞弊案的重要证据提呈宪法法院。据他说,甘贾尔(Ganjar Pranowo)-马福国家胜选团队已经组建了一个法律团队,包括准备了完整的文件,要在宪法法院立案起诉,彻底揭发总统选举舞弊案的问题。

马福上周末在雅加达表示:“如果我们已经准备好了。国家胜选团队,我们的团队,我们的法律团队已经准备好了,都已经准备好了。一旦宪法法院接受立案申请,我们将立即注册。”

然而马福说:“目前2024年总统选举的程序还没有完成。普选委员会(KPU)刚刚开始全国范围的选票汇总阶段。”

根据原定计划,2024年总统选举的结果最迟将在投票日后35天或2024年3月20日确定。而有关选举结果的争议,只能在选举结果由普选委员会确定后的三天内提出,即2024年3月23日。

因此,马福表示,我们仍在等待2024年总统选举结果的确认。

与此同时,甘贾尔-马福继续做好准备。他说:“所以不要说‘为什么一直沉默’。不是沉默,而是在等待普选委的正式决定。决定由谁得到最多的票数,然后在那之后的3天举行听证会。所以不要说我们一直沉默,实际上我们一直在行动。”

此外,马福表示,他们还在准备利用国会的调查权力揭发

2024年选举舞弊案。

这位前宪法法院院长表示,由于他不是政党成员也不是立法委员,所以他没有向国会提出动用和直接参与调查权的权力。然而,马福对此提出了建议:“所以法律途径是正确的,我们确信拥有强有力的证据。我虽然不是政党人士,也不是立法委员,我没有权力提出调查权。然而事实上,我已经参与动用调查权的程序也正在。”

马福表示,敦促国会使用调查权或质询权揭发2024年总统选举舞弊案的提案的设想,最初是第三号副总统候选人甘贾尔提出的。甘贾尔还敦促他通过2024年总统选举中表示支持的两个政党,即印尼斗争民主党(PDI-P)和民族团结党(PPP),要求国会使用调查权。

他说,国会不应已经公开化的选举舞弊行为保持沉默。

另一方面,甘贾尔也争取第一号正副总统候选人阿尼斯(Anies)-穆海敏(Muhaimin)的支持,以扩大在国会的力量。而且这项努力已获得初步的成功。

如悉,阿尼斯已于2月20日在雅加达南区表示积极接受甘贾尔关于共同向国会要求动用调查权的建议。而支持阿尼斯-穆海敏的变革联盟包括了国会中的三个政党,分别是民族民主党(Nasdem)、民族复兴党(PKB)和公正福利党(PKS)。(Irw)

泗水警察机动部队总部发生爆炸

警方声称意外事故 没有造成人命伤亡

【本报讯】2024年3月4日上午10时20分,位于泗水Gresik大街39号的警察机动部队总部或东爪哇警署第一分队办公室发生了爆炸事件。根据初步调查,这是由于旧时遗留剩余的炸药原料引起的。

这场爆炸事件并没有造成

任何的人命伤亡,只有仓库顶上和一辆汽车受到严重损坏。目前,法医实验室人员在拆弹组人员陪同下,也在泗水丹绒北腊(Tanjung Perak)刑事组人员协助下,投入现场进行勘察工作。

东爪哇省警区长伊曼少将

(Imam Sugianto)当时在现场上表示,东爪哇省警署拆弹组至今还没拥有标准的仓库,因此只好把余下的炸药原材料,存放在隔壁的办公室,这次的爆炸事件属于低爆炸类别,其实这些余下的炸药原材料,要在近日内销毁的。(Sm)

前任总统府办公厅助理发声: 普拉波沃成为荣誉上将 令解决人权案更具阻力

【本报讯】前任总统府办公厅(KSP)第五助理雅勒斯瓦丽(Jaleswari Pramodawardani)表示,普拉波沃(Parabowo Subianto)被佐科维总统封为荣誉上将的军衔,因此造成彻底解决践踏基本人权案更大的阻力。

雅勒斯瓦丽日前表示,实际上,普拉波沃必须证明他关注人权及能澄清他过去涉嫌侵犯人权受害者家属提问的问题。但在这期间,他仅作出规范性的简单答复。

她说:“从普拉波沃获得册封需要结合具体的情况来解读。实际上,普拉波沃并未好好交代或澄清他过去关于涉嫌侵犯人权的所作所为,此举反而促使普拉波沃肩负更沉重的责任,造成彻底解决践踏基本人权案更大的阻力。”

这位甘贾尔-马福全国胜选团队副主任声称,如果在授予荣誉上将称号之前,能通过国家人权委员会或其它显示正义的合法机构给予澄

清普拉波沃过去的作为,便可名正言顺获得上述荣誉。否则,她担心授予上将衔号的行为,会被人们指责含有交易的回报行动。这种情况将损害国军最高领导人及各军官所达到的成就自豪感。

然而,从其它的角度来看,雅勒斯瓦丽认为难于否认上述授予普拉波沃四星荣誉将军的头衔毫无政治目的。因为她认为,自从普拉波沃担任国防部长以来,佐

科维总统确实有意把普拉波沃推上2024年大选的总统角逐活动。她说:“从这里出现了大问题,该授予上将衔号是否务实或有交易性质。比如是否要洗脱接受头衔者违反人权的罪名?”

雅勒斯瓦丽自承,即便如此,她对佐科维的举措并不感到惊讶,尤其是自从普拉波沃受任为防长后更甚。她说:“自从总统委任普拉波沃为国防部长后,我至今已很久没感到惊讶了。”(Ing)

台湾佛教慈善基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
不要为过去的杂念,而乱了现在的心念。
恭录自证严法师开示语

NEW
nina AMION
ULTRA THIN 超薄
ULTRA ABSORBENT 超吸收
Pantyliner
Bagus

國際日報官網
QR Code
https://guojiribao.com/

Bagus 多用途垃圾袋
PREMIUM TRASH BAG Kantong Sampah
ODOR PROTECTION 防臭味
Fresh Scented 清新的香味
高弹性 多用途 不易撕破
www.bagusgroup.com 关注我们: @ bagus.idn
附近超市、便利店有售: Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda
官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada
RANCH MARKET, LOTTE Mart, es Supermarket, Market City, TIP TOP, hypermart, ACE Hardware, HARMONY, FORTUNA, FamilyMart, Century, FARMERS MARKET, LOTTE Grosir, FOODHALL, AEON, rezeki, HERO, NAGA, HARI HARI, Alfamidi, SANTA SWALAYAN, BENNY mart, GrandLucky